

铁道部严肃查处宇松铁路“骗子承包、厨子施工”问题

# 事故工程全返工 责任人员受处理

□新华社北京11月13日电

(记者 齐中熙)

铁道部13日对媒体反映的宇松铁路严重质量问题公布了查处结果。涉及单位和人员作出相应处罚,不合格工程全部返工。

铁道部有关负责人称,10月20日,有媒体报道在建靖宇至松江河铁路存在“骗子承包、厨子施工”和工程质量隐患等问题。铁道部高度重视,当日组成联合调查组进行调查。

为加强铁路工程建设管理,严肃法纪政纪,确保铁路工程安全质量,铁道部对在建宇松铁路相关责

任单位和人员作出严肃处理:

1. 中铁九局作为施工总承包单位,对这起质量事故和严重的违法分包、转包问题负主要责任,造成其对事故涉及的16个墩台全部返工并承担直接经济损失的90%;对其在全路范围内承建的在建工程停工整顿;取消其一年铁路建设工程投标资格;将中铁九局宇松项目部原项目经理清除出铁路建设市场;对宇松铁路项目涉及的其他违法分包合同彻底调查清理。根据隶属和管理权限,对中铁九局相关领导及相关责任人,交由其上级主管部门中国铁路工程总公司依纪严肃处理。

2. 沈阳铁路建设监理有限公司作为监理单位,对这起质量事故负重要责任,责成其对事故涉及的16个墩台承担直接经济损失的10%,取消一年铁路建设工程投标资格,将该项目总监、副总监及有关现场监理人员清除出铁路建设市场。

3. 沈阳铁路局负有监管责任,给予沈阳铁路局全路通报批评,2011年度建设单位考核直接定为不合格;铁道部、沈阳铁路局对相关责任人予以撤职、免职、降级等处分。

铁道部要求沈阳铁路局所管铁路建设项目立即停工整顿;对宇松铁路项目涉嫌合同诈骗人员,交公安机关依法处置。

## 烟台“最美女孩”挡车救人 腿受重伤,但避免了车祸伤者遭二次碾轧

□新华社烟台11月12日电

就在10月21日广东佛山两岁女孩小悦悦憾别人世后两天,发生在山东龙口的一起连环车祸救助事件中,一名路过女孩主动看护一名遭遇车祸重伤者,并拨打120救治,结果女孩在看护伤者时也被撞伤。幸好最后两人同时获救。连日来,救人女孩刁娜的事迹在网上广为传播,被网民亲切地称为“最美女孩”。

今年24岁的刁娜,是龙口市南山旅游公司的一名葡萄酒销售经理。10月23日下午5时30分许,刁娜和丈夫开车经过龙口市通海路时,发现道路中央一名女子倒在血泊中,一辆摩托车摔倒在不远处。

当时正下着小雨,道路上能见度很低,加上正值晚高峰时段,这名女子随时有再次被撞的危险,刁娜和丈夫决定立即停车救人。下车后,两人一边拨打120和122电话,一边挡在遭遇车祸的女子王园园身前,挥手提醒过往车辆避让,一边等待医院前来救助。

天色越来越暗,看着道路上车来车往,刁娜的丈夫意识到站在道路中央看护王园园十分危险,于是返回车中拿取反光三角警示牌。就在这时,一辆疾驰而来的小车向着刁娜和王园园的位置冲来,刁娜的右腿瞬间失去了知觉。随后120急救车



刁娜的母亲在查看女儿的伤情恢复状况。(据新华网)

赶到事发地点,将王园园和刁娜一起送到了附近的龙口市人民医院。

经过半个多月的抢救治疗,

王园园已经初步脱离危险。

经过医生精心治疗,目前刁娜的右腿重伤已无大碍。

为泄私愤致64人死伤

## 吉林通化纵火案3主犯一审被判死刑

□据《京华时报》

12日,吉林通化市中院公开审理“5·01”如家快捷酒店放火案。被告人王健松、曲龙、王禄犯放火罪分别被判处死刑;其他被告人分别被判处死刑缓期二年执行、无期徒刑和有期徒刑。

法院查明:3月,王健松因与通化COCO酒吧经理邱某商谈酒吧承兑一事未成怀恨在心,寻机报复。王健松纠集王禄、李鹏并与王禄预谋毁坏酒吧内的DJ控制

台,使酒吧不能正常营业。王禄找到孙井东,孙井东又找到曲龙,曲龙同意以一万元的酬金实施作案,并找到高延虎。曲龙、高延虎于4月30日晚赶到通化,王禄安排李鹏带领曲、高二人到酒吧查看现场,购买作案工具。5月1日3时许,曲、高二人携带汽油进入如家快捷酒店负一楼COCO酒吧侧门处,将汽油洒在侧门附近及下面的台阶上,曲龙用打火机点燃后,二人乘坐李鹏所租汽车逃离现场。火势蔓延至酒吧楼上的南波

万歌厅和如家快捷酒店,致使酒店住宿客人及救援人员11人死亡、2人重伤、6人轻伤、45人轻微伤,南波万歌厅、如家快捷酒店财物损失180余万元。当天上午,梁春龙明知王禄涉嫌放火,仍应王健松所托,给王禄汇款1000元资助其逃跑。

通化市中院一审认为,王健松、王禄、曲龙、高延虎、李鹏的行为均已构成放火罪,均系主犯;孙井东的行为已构成故意毁坏财物罪;梁春龙已构成窝藏罪。

农业部副部长:

## 我国基本摧毁瘦肉精地下产销网

□据《人民日报》

97.4%、99.5%和96.5%。

陈晓华说,今年开展瘦肉精专项整治以来,农业部、公安部等9个部门紧密配合,重拳出击,查处涉案企业30余家,缴获瘦肉精成品2.5吨,瘦肉精地下非法生产、销售的网络已基本被摧毁。

## 全国首批具有金融功能社会保障卡在重庆首发

□据新华网

全国首批具有金融功能的社会保障卡在重庆首发。这种社保卡除完全支持社会保障应用外,兼具银行卡借记卡功能。预计到2014年逐步覆盖重庆全市。据介绍,社会保障卡加载金融功能由

人力社保部、中国人民银行两部门联合实施,计划在2011年至2012年试点,2013年在全国推广,力争在“十二五”末基本实现社保卡普遍具有金融功能的目标。重庆市经批准,成为第一个将社保应用与金融应用结合在一张IC卡芯片上的地区。

## 粗心男火车如厕1.8万元顺便池“溜”走 民警一张张捡回

□据东北新闻网

11月10日早6时40分,延吉至大连的K7334次列车即将驶入金州站,4号卧铺车厢的白先生在火车厕所里方便后站起身,突然啪的一声,白先生用塑料袋包着的1.8万元现金不见了。

白先生顿时懵了,因为女儿定于11月11日在山东烟台举办婚礼,他和妻子准备了1.8万元随身携带。白先生满头大汗跑回车厢去找姐夫,因其姐夫曾在铁路部门工作,其姐夫记下了现金掉落的时间。4分钟后,列车驶入金州站。

白先生和姐夫下车后发现了一张挂在列车底部的百元钞票,而其余现金则无影无踪。两人直奔车

站值班室,值班员告诉他们快去车站派出所求助。

6时50分,值班民警贺连波立即和值班教导员刘宏等“分兵”寻找,走上铁路线不久,刘宏就发现了掉落的现金。塑料袋破裂,百元钞票有的挂在防护网上,有的在铁轨上被列车碾碎,有的落到了排水沟里。

刘宏和民警侯德江用了一个多小时,沿着铁路线捡回1.2万元。另一路民警,贺连波在车站以北500多米处发现第一张钞票,等和刘宏碰面时一共捡回2000多元。两路民警找回的1.4万元现金中,约2000元已经残破。焦急等待的白先生终于盼回了民警,他拉着民警的手一个劲地说“谢谢”。

## 首批20门大学公开课上网 网友挺纯学术 希望“更活泼”

□据《北京晚报》

11月9日,由教育部推出的首批20门“中国大学视频公开课”上网。公开课上网几天内,获得数千名网友的点击和热议。对大学课程上网,多数网友表示欢迎,即使专业性较强的课程也得到不少网友的肯定,一些名师深入浅出的讲解更是受到网友热捧。

20门公开课,教授风格各异,课堂活跃的类型最受欢迎。早已在《百家讲坛》上被人们熟知的于丹成为网友关注的热点,跟帖区已经有近600人留言。

大家对网络课程的最大意见集中在“不够活泼”,希望网络课程“更活泼”。据了解,“十二五”期间,教育部将建设1000门精品视频公开课,其中2011年建设首批100门,2012年至2015年建设900门。

**讣告**

吾妻张明香,生前系洛阳鸿诚百货有限责任公司(原洛阳百文站)退休干部,于2011年11月11日17:25不幸病故,享年60岁。定于11月16日9:00在洛阳殡仪馆福寿厅举行告别仪式。望其生前好友于当日8:00在丹城路省建三公司门口或老城义勇北街百货站家属院门口候车前往。

夫:庄成军 携  
子:庄云飞  
媳:朱文惠

泣告